

Strategie Inovativă în Regiunea Nord-Est ca rezultat al implementării proiectului „Discover NE Romania”

Agencia pentru Dezvoltare Regională Nord-Est a marcat momentul în care Regiunea Nord-Est a intrat în marea familie a regiunilor inovative prin lansarea la Iași, în data de 6 octombrie 2005, a proiectului „DISCOVER NE ROMANIA”. Proiectul este finanțat de Comisia Europeană prin Programul Cadru 6, Acțiuni de Suport Specific (SSA), proiecte pentru Strategie Regională Inovativă (RIS) în Statele Asociate.



Obiectivul proiectului este creșterea competitivității regionale, prin dezvoltarea și implementarea unei strategii regionale inovative în Nord-Estul României, bazat pe dezvoltarea sistemului de sprijin, a culturii și conștientizării rolului inovării regionale.

Acesta va beneficia de asistență financiară nerambursabilă în valoare de 335.000 Euro și se va desfășura pe parcursul a 32 de luni.

Conferința a lansat și o „chemare la acțiune” prin cuvântul domnului Constantin Apostol, Director General al ADR Nord-Est care a declarat cu această ocazie: „Pentru a realiza acest obiectiv este vitală implicarea universităților, instituțiilor de cercetare, firmelor care au preocupări în acest domeniu și a autorităților locale pentru a sprijini derularea procesului de conștientizare a importanței introducerii conceptelor de inovare și transfer tehnologic drept cadru permanent al dezvoltării economice regionale.”



În implementarea proiectului ADR Nord-Est beneficiază de expertiza partenerilor din țările membre UE:

-**METRON SRL** din Regiunea Abruzzo Italia și

-**Agencia pentru Dezvoltare Regională Bass Normandie (CEBANOR)**, Franța.

Această oportunitate oferă Regiunii Nord-Est șansa reducerii decalajelor față de statele avansate ale UE, prin abordarea elementelor de performanță și a tehnologiilor specifice noii economii bazată pe cunoaștere, condiție sine qua non pentru modernizare economică rapidă.

Persoana de contact ADR Nord-Est:

Elena Pașcanu, Șef Birou Promovare și Marketing Regional

Telefon: 0233 224168, Fax: 0233 224167,

E-mail: epascanu@adnordest.ro



DISCOVER

North-East Romania

Transformă-ți afacerea într-un succes. Profită de ideile inovatoare!

Informații la ADR Nord-Est / E-mail: 0233 224167, 0233 224168; E-mail: adm@adnordest.ro